



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ταχ.Δ/ση: Κουντουριώτη 1

Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου

Τηλέφωνο: 2251352122

E.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr

Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΠΡΟΣ: Όπως Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 5^{ΗΣ} ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ
ΑΡΧΗΣ**

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-6-2010), όπως προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α'/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια της υπ' αριθ. πρώτ. 149498/06-11-2024 πρόσκλησης για την 5^η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής για το πέμπτο δίμηνο του έτους 2024, η οποία θα λάβει χώρα στις 26/11/2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:30, **δια ζώσης** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου **και με τηλεδιάσκεψη**, μέσω της υπηρεσίας (<https://www.epresence.gov.gr>), σας ενημερώνουμε ότι έχουν κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Τα προληπτικά μέτρα που έλαβε ή προτίθεται να λάβει η Περιφερειακή Αρχή για την ζωνόσο ευλογία, ώστε να μην προσβληθούν τα πρόβατα στα νησιά μας, αλλά και στη Λέσβο.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Κωνσταντίνο Αδαμίδα

ΘΕΜΑ 2ο: Βελτίωση του οδικού άξονα που οδηγεί στο Πλωμάρι - Απένταξη του έργου της βελτίωσης τμήματος της 2ης Επαρχιακής Οδού Παπαδάου – Πλωμαρίου από Οικισμό Πλαγιάς έως Λαγκάδα.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 3ο: Ποιες οι εξελίξεις όσον αφορά τους επενδυτές σχετικά με το ιστορικό μνημείο ΣΑΡΑΙΤΖΑ ΠΑΛΛΑΣ που αποτελούσε κάποτε λαμπρό κεφάλαιο της οικονομικής ακμής των πρώτων χρόνων του εικοστού αιώνα.

Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - Πρωτογεράκη

ΘΕΜΑ 4ο: Ερωτήματα και προβληματισμοί σχετικά με την Πρόσκληση της Δράσης 1.3.1 με τίτλο «Κατά προτεραιότητα εφαρμογή καινοτομιών κατά κανόνα μη τεχνολογικών από τις επιχειρήσεις στο πλαίσιο της περιφερειακής διάστασης της Εθνικής Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης» στο πλαίσιο του Προγράμματος «Βόρειο Αιγαίο» 2021-2027.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

ΘΕΜΑ 5ο: Ποιο το χρονοδιάγραμμα ενεργειών εκπόνησης μελέτης επισκευής του κτιρίου Β της ιστορικής Βιβλιοθήκης "Κοραής" μετά από διμήνου και πλέον ομόφωνη απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Κατατέθηκε από τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Μανάρα

ΘΕΜΑ 6ο: Ποιες οι ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής για τα αγριογούρουνα της Σάμου.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο Τσακαλία

ΘΕΜΑ 7ο: Προβλήματα στις ακτοπλοϊκές διασυνδέσεις Λήμνου -Αγίου Ευστρατίου με την ενδοχώρα και τα αλλιά νησιά.

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 8ο: Ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του Περιφερειακού Ταμείου.

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα Βασιλική Χοχλάκα

ΘΕΜΑ 9ο: Ποιες ενέργειες έχουν γίνει για τον καθαρισμό ρεμάτων, τι ποσά έχουν προβλεφθεί ανά ΠΕ και ποιες εργασίες έχουν γίνει προς αποφυγή πλημμυρών και γενικότερα καταστροφών εξαιτίας καιρικών φαινομένων.

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ

1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.

Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

- 1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου.**
- 2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου**
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
- 3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.**
- 4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.**
- 5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.**
- 6.Μ.Μ.Ε.**